
Ponts naturels 2008 - réponses au questionnaire.xls

Nombre de ponts :
5 OUI NON Sans 

avis OUI NON Sans 
avis OUI NON Sans 

avis OUI NON Sans 
avis OUI NON Sans 

avis
Arnay 0
Auxonne 2 2 2 2 2 2
Beaune 8 2 8 2 8 2 10 10 10
Bligny 2 2 2 2 2 2
Chatillon 0
Chenôve 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 3
Dijon C.H.U. 9 7 9 7 8 8 13 3 13 3 16
Dijon Banlieue 7 2 7 2 6 3 6 2 1 6 2 1 9
Dijon H.L.M. 3 2 1 2 1 3 3 3
Dijon Male 5 5 5 5 5 5
Dijon Nord 2 2 2 2 2 2

0
Dijon Sud 5 3 6 2 5 3 6 2 6 2 8
Fontaine Fse 1 1 1 1 1 1
Genlis 1 1 1 1 1 1
Gevrey 6 6 6 6 6 6
Is / Tille 4 4 4 4 4 4
Laignes 0
Mirebeau 2 2 2 2 2 2
Montbard 6 6 6 6 6 6
Montigny 2 2 2 2 2 2
Nolay 4 4 3 1 4 4 4
Nuits 1 1 1 1 1 1 2 2 2
Paierie Dale 12 1 12 1 12 1 11 1 1 11 1 1 13
Paierie Rale 2 2 2 2 2 2
Pontailler 1 1 1 1 1 1
Pouilly 1 1 1 1 1 1
Précy 0
Recey 1 1 1 1 1 1
Saint-Jean 2 2 1 1 1 1 1 1 2
Saint-Seine 1 1 1 1 1 1
Saulieu 0
Selongey 1 1 1 1 1 1
Semur 8 8 8 8 8 8
Seurre 5 5 5 5 5 5
Sombernon 0
Venarey 4 1 4 1 4 1 4 1 4 1 5
Vitteaux 5 5 4 1 5 5 5

TOTAUX 112 17 4 113 17 3 106 21 6 116 10 7 116 10 7 133

Pont du vendredi 2 
mai

Pont du vendredi 9 
mai

Pont du vendredi 2 
janvier Nombre de 

réponses

Pont du lundi 10 
novembre

Pont du vendredi 
26 décembre

133133 133 133 133
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Nombre de ponts :
5 OUI NON Sans 

avis
OUI NON Sans 

avis
OUI NON Sans 

avis
OUI NON Sans 

avis
OUI NON Sans 

avis
TG-CDC 0
TG-DSPL/Tut. Hélios 1 1 1 1 1 1
TG-SRFP 1 1 1 1 1 1
TG-Secrét. 0
TG-Com-Contr.int. 1 1 1 1 1 1
TG-Comptabilité 11 11 8 3 11 11 11
TG-ERD/ERR 5 1 5 1 5 1 5 1 5 1 6
TG-serv.soc./mut. 1 1 1 1 1 1
TG-DAEE 2 2 2 2 2 2
TG-Dépense 2 2 4 2 2 3 1 4 4
TG-CDC/Dépôts Fonds 12 12 11 1 12 12 12
TG-DI 4 5 4 5 3 6 4 5 4 5 9
TG-FDL 0
TG-SCRA 3 3 3 3 3 3
TG-CFR 1 1 1 1 1 1
TG-Div.Pilot.Ress. 0
TG-CQC 1 2 1 2 1 2 3 3 3
TG-MEEF 0
TG-Liaison-Rec. 0
TG-LiaisonRémunérations 1 1 1 1 1 1
TG-GBAI 4 4 4 4 4 4
TG-Pensions 16 1 1 16 1 1 16 1 1 15 3 15 3 18
TG-Personnel 0
TG-Recouvrement 6 2 4 2 2 6 2 7 1 7 1 8
TG-Domaines 1 1 1 1 1 1
TG-Vérifications 0
ANONYMES 3 3 3 3 3 3

TOTAUX 68 17 5 68 17 5 64 20 6 73 14 3 74 13 3 90

TOTAL PNC 112 17 4 113 17 3 106 21 6 116 10 7 116 10 7 133
pourcentages 84,21% 12,78% 3,01% 84,96% 12,78% 2,26% 79,70% 15,79% 4,51% 87,22% 7,52% 5,26% 87,22% 7,52% 5,26%
Nbre réponses
TOTAL TG 68 17 5 68 17 5 64 20 6 73 14 3 74 13 3 90
pourcentages 75,56% 18,89% 5,56% 75,56% 18,89% 5,56% 71,11% 22,22% 6,67% 81,11% 15,56% 3,33% 82,22% 14,44% 3,33%
Nbre réponses
TOTAL GENERAL 180 34 9 181 34 8 170 41 12 189 24 10 190 23 10 223
pourcentages 80,72% 15,25% 4,04% 81,17% 15,25% 3,59% 76,23% 18,39% 5,38% 84,75% 10,76% 4,48% 85,20% 10,31% 4,48%
Nbre réponses

Nombre de 
réponses

133

90 9090

Pont du vendredi 9 mai Pont du vendredi 2 janvier

90 90

133

223

133 133 133

223 223223

Pont du vendredi 2 mai Pont du lundi 10 novembre
Pont du vendredi 26 

décembre

223



Favorable si ces jours sont offerts !
J'aime bien prendre mes artt lorsque j'en ai envie.
Travail à 80% avec journée du vendredi. Si je travaillais ce jour-là, je serais favorable à la prise d'un jour 
Le 1er mai étant le jour de l'ascencion, le vendredi 2 devrait être férié.
Temps partiel les lundis et vendredis (pas concernée).
Les ponts naturels hors des périodes de vacances scolaires ne m'intéressent pas, Cela fait des jours de 
congés qui génèreront des frais de garde supplémentaires (pour 3 enfants) pendant la période scolaire.
Comme vous le dîtes si bien, ces jours vont être fixés de manière unilatérale par la Direction ; les souhaits 
des personnels ne seront pas pris en compte d'où mon absence totale de réponse.
Je suis contre les choix locaux qui ont pour conséquence la mise en œuvre de permanences locales pour 
répondre à des demandes extrêmement réduites des tiers ouverts à ces périodes.
Aucun jour de congé ne doit être imposé.
Pas de jours de congés à IMPOSER.
Etant à temps partiel les lundis et vendredis je ne suis pas concernée sur la question.
Les congés sont difficiles à poser. Ils font souvent l'objet de disscussions animées et interminables. 
Profitons de ce calendrier pour prendre des jours pour lesquels il y aura un consencus immédiat. 
Cela permet de mettre tout le monde d'accord et d'éviter que ce soient toujours le mêmes personnes qui 
Ne pas obliger le personnel à poser des jours obligatoires (pour les temps partiels surtout pour des lundis 
ou vendredis où nous sommes à 80% ou 90% ou autre).
Evite ainsi toute zizanie.
Impeccable.
Merci d'avance pour vos actions et votre sondage avant prise de position face à la direction.


